

Erratas

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

A Presidente da Comissão Permanente de Licitações e Pregoeira, no uso de suas atribuições legais, retifica o extrato do contrato do pregão presencial nº. 031/2023, publicado no Diário Oficial do Poder Legislativo:

ONDE SE LÊ:

EXTRATO DO CONTRATO Nº 004/2024

LEIA-SE:

EXTRATO DO CONTRATO Nº 005/2024

As demais disposições permanecem inalteradas.

Luís Eduardo Magalhães, 18 de janeiro de 2024.

LORENA PEREIRA FAGUNDES BROGLIATTO

Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Pregoeira Oficial